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GIFT (Green Intermodal Freight Transport) 

SEE/C/0003/3.3/X – GIFT SEE  

 

Megkezdtük a GIFT SEE projekt próbaszállítását 

 

A GIFT SEE (SEE/C/0003/3.3/X) projekt keretén belül a IV, az V. és a VII. pán-európai 

folyosókon végeznek próbaszállítást a projekt partnerei. 

 

A hálózat magyar elemei:  

 A IV. folyosó az osztrák és szlovák határtól Budapesten keresztül Románia felé 

halad, 487 km vasútvonalat és 410 km közutat tartalmaz.  

 Az V. folyosó a délnyugati országhatártól észak-keleti irányban halad. A fő ág 

Szlovénia, az V/B ág Horvátország, míg az V/C ág Bosznia-Hercegovina felől lépi 

át az országhatárt, és Budapesten egyesülve folytatódik Ukrajna felé. A vasúthálózat 

996 km, a közúthálózat 784 km hosszú.  

 A VII. folyosó a Duna Ausztriától Romániáig terjedő vízi útja, mely magyarországi 

szakaszának hossza 378 km. Főbb kikötők ezen az útvonalon: Győr-Gönyű, 

Komárom, Budapest-Csepel, Dunaújváros, Baja, Mohács 
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A GIFT SEE projekt három magyar partnere között a tesztszállítási feladatok elvégzését az 

alábbiak szerint osztották fel: a IV. folyosóért az Iparfejlesztés Közhasznú Nonprofit Kft., az 

V. folyosóért a Rail Cargo Hungária Kft és a VII. folyosóért társaságunk, a Bajai OKK Kft. 

felel. 

 

A VII. folyosó próbaszállítását megkezdtük. A CMA MGM társaságtól bérelt 20’ konténert 

2014. 02.12-én raktuk be Konstantában, amelyet a TTS Group hajója szállít Budapestre. A 

konténert a Mahart Container Centerből vasúton szállítjuk tovább Dunaszerdahelyre, amely a 

tesztútvonal végállomása lesz. 

 

Mindhárom közlekedési folyosón a teszt során vizsgáljuk a szállítás költséghatékonyságát és a 

környezetre gyakorolt hatásukat. Ezt követően összevetjük azokat és levonjuk a 

következtetéseket, majd projekt szinten javaslatokat teszünk a közlekedéspolitikai 

döntéshozók számára.  

 

Bővebb információ a projektről a http://gift-project.eu honlapon olvasható. 
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